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Comunicat de presă 
 

Mai aproape de pacient – conceptul noului web site al Spitalului Clinic de 

Urgenţă pentru Copii „Grigore Alexandrescu” 

 
Spitalul Clinic de Urgenţă pentru Copii “Grigore Alexandrescu” şi-a lansat noul site de prezentare, 
www.spitaluldecopii.ro. Conceptul care a stat la baza noului site - “mai aproape de pacient”- se 
reflectă la toate nivelurile structurale şi comunicaţionale, concepute astfel încât să ofere utilizatorilor 
toate informaţiile utile, într-o formă uşor de accesat.  
 
Deşi este cel mai vechi spital de copii din România, Spitalul Clinic de Urgenţă pentru Copii “Grigore 
Alexandrescu” este una dintre cele mai moderne unităţi medicale destinate copiilor. Tradiţia şi 
experienţa acumulate de-a lungul unui secol de existenţă în slujba comunităţii sunt completate de 
tehnologia performantă, profesionismul echipei medicale şi o viziune inovatoare asupra relaţiei dintre 
medic şi pacient. 
 
Spitalul „Grigore Alexandrescu” parcurge o etapă de dezvoltare şi adaptare la cele mai exigente 
standarde în domeniul medical, al cărei obiectiv este confirmarea statutului de spital european. Noul 
manager al spitalului, prof. dr. Dan Mircea Enescu, consideră foarte importantă îmbunătăţirea 
comunicării cu pacientul şi construirea unei relaţii complexe cu acesta, în plan profesional, psihologic 
şi afectiv. Având în vedere că pacienţii de la Spitalul „Grigore Alexandrescu” sunt copiii, comunicarea 
cu aceştia este o componentă esenţială pentru reuşita tratamentelor şi a recuperării, deoarece copilul 
are nevoie de un climat psihologic de încredere şi optimism pentru a colabora cât mai bine cu medicii.  
 

Conceptul „patient friendly” se reflectă şi în noua versiune a site-ului spitalului, care reprezintă o 
interfaţă dinamică, pozitivă şi completă de informare a publicului. Secţiunile site-ului acoperă toate 
zonele de interes, atât pentru publicul larg, cât şi pentru publicul medical specializat şi presă, oferind 
informaţii despre clinicile şi secţiile spitalului, dotări, servicii oferite, costuri, facilităţi, documente 
necesare pentru internare, comunicate de presă etc. Pentru a veni în sprijinul cât mai multor 
persoane, într-un timp cât mai scurt, pe site există şi două secţiuni interactive – „Medicul lunii” şi 
„Întreabă doctorul”. Astfel, echipa de medici de la Spitalul Clinic de Urgenţă pentru Copii „Grigore 
Alexandrescu” va răspunde întrebărilor adresate de orice persoană care are nevoie de o informaţie sau 
de un sfat profesionist legat de sănătatea copilului. 

 

Mulţumim colegilor din mass-media pentru sprijinul constant pe care îl acordă echipei noastre. 


